

### 双色球派奖收官

# 梦想不散场 幸运不打烊



为爱助力,为梦前行  
双色球12亿大派奖  
圆满收官  
一等奖特别奖派送活动  
至第2024145期  
(12月17日晚开奖)结束  
共计派奖4亿元  
六等奖翻番奖派送活动  
至第2024144期  
(12月15日晚开奖)结束  
共计派奖8.11亿元  
派奖期间  
双色球游戏累计销售91.34亿元  
共筹集公益金32.88亿元  
全国共计中出一等奖288注  
其中一等奖特别奖201注  
全国共计中出六等奖238457087注  
其中六等奖翻番奖162117512注  
每一张双色球彩票  
都承载着  
对未来的美好憧憬  
对生活的美好期许  
派奖虽结束,  
但梦想不散场,幸运不打烊  
公益不止,爱心延续  
点滴爱心,汇聚成河  
每一张彩票  
都是您对公益事业的一份贡献  
为社会造福,为生活添彩  
(中国福彩微信公众号)

## 快速了解

### 快乐8游戏规则

福彩快乐8的游戏规则,是根据《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票发行销售管理办法》等相关规定制定的。该游戏规则包括总则、投注、设奖、中奖、开奖、兑奖等八个章节,游戏规则规定:“快乐8游戏实行自愿购买,凡购买者均被视为同意并遵守本规则。”

#### 投注方法

快乐8游戏规则详细介绍了快乐8游戏的投注方法等内容。快乐8游戏是指从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每一组一个至十个号码的组合称为一注彩票,每注金额人民币2元。快乐8游戏共包括“选一”“选二”“选三”“选四”“选五”“选六”“选七”“选八”“选九”和“选十”十种玩法。投注号码可以自选,也可以机选,可以单式投注、复式投注和胆拖投注,购彩者可对其选定的投注号码进行多倍投注。快乐8游戏按期销售,每天销售一期。

#### 资金分配

快乐8游戏按当期实际销售额的58%、30%和12%分别计提彩票奖金、彩票公益金和彩票发行费。彩票奖金分为当期奖金和调节基金,其中57.5%为当期奖金,0.5%为调节基金。

#### 设奖

快乐8游戏按不同玩法设奖,“选十”玩法中“选十中十”奖等采用浮动奖金设奖,其他玩法及奖等均采用固定奖金设奖,单注奖金规定如下:

匹配开奖号码个数	选一至选十奖金设置结构表									
	选十	选九	选八	选七	选六	选五	选四	选三	选二	选一
10	浮动									
9	8000	300000								
8	800	2000	50000							
7	80	200	800	10000						
6	5	20	88	288	3000					
5	3	5	10	28	30	1000				
4		3	3	4	10	21	100			
3					3	3	5	53		
2							3	3	19	
1										4.6
0	2	2	2	2						

#### 开奖

快乐8游戏由中福彩中心统一开奖,每天开奖一次。快乐8游戏开奖采用专用摇奖设备摇奖,每期开奖时,从1至80共八十个号码中随机摇出二十个号码作为当期开奖号码。  
(中国福彩微信公众号)

## 彩票机构多措并举宣传理性购彩

近年来,各地彩票机构常态化开展形式多样的宣传活动,倡导健康购彩方式,杜绝非理性购彩。而作为普通购彩者,要深刻认识到彩票是一种机会游戏,在参与购彩前要做好充分的“心理建设”。

购彩者在购彩过程中容易遇到许多“心理陷阱”,比如“自利偏见”“控制错觉”等,这就要求购彩者要树立正确的购彩观念,保持理性、克制。购彩是一种助力公益兼具娱乐性的行为,不能将其当成投资手段。在中奖这种小概率的随机事件面前,每一位购彩者都要抱着量力而行、细水长流的平和心态,才能体会到彩票带来的乐趣。

“自利偏见”指人们相信一些发生在别人身上的幸运的事情同样可能发生在自己身上,而那些让别人倒霉的事则不太可能发生在自己身上。

#### 自利偏见

指人们相信一些发生在别人身上的幸运的事情同样可能发生在自己身上,而那些让别人倒霉的事则不太可能发生在自己身上。

#### 控制错觉

指对于偶然性事件,人们通常误以为通过自己的能力或努力能够对事件的结果施加影响。

#### 购彩前应做好哪些心理准备?

##### 乐观向上

购彩是一种助力公益之举,而不应过于看重金钱得失。购彩者如果怀着较重的得失之心去“追号”“博大奖”,不但体验不到彩票的乐趣,反而容易影响工作事业、危害身心健康、带来经济压力、导致家庭失和。

##### 佛系购彩

购彩只是“生活中的一件小事”,应该养成“零钱购彩”的习惯。兴之所至,顺手买几张彩票调剂生活,中或不中都不影响生活,保持理性的“克制”,在随意中“佛系”购彩。

##### 设定限额

为自己规划好每个月购买彩票的预算,坚守这个预算,不受冲动驱使超支。

#### 发现非理性购彩的苗头怎么办?

##### 沟通引导

如果家人或朋友存在非理性购彩行为,要与其建立良性沟通基础,尽量采用倾听和理解的态度,尊重对方的感受和情绪,避免批评、指责或者威胁,以免加重非理性购彩者的抵抗情绪。

寻求帮助  
通过自身努力不能有效缓解非理性购彩行为时,可寻求外界帮助,如寻求彩票机构、专业心理咨询机构的指导。

补偿替代  
如果发现自己产生沉迷购彩的心理,可以寻找其他健康的娱乐方式,如体育锻炼、读书或社交活动来进行娱乐,以补偿心理缓解“上头症状”。

广大购彩者应充分意识到理性购彩的重要性,认识到参与购彩是一种公益行为,而绝不是投资手段和“豪赌”的途径。购彩的乐趣在于除了为公益事业贡献一份绵薄之力,还可以丰富自己的业余生活。每一位购彩者都要抱着“量力而行”“细水长流”的心态,在购彩过程中要养成冷静、克制的习惯,不要让购彩影响正常生活。  
(国家彩票微信公众号)



很多人

**最初认识彩票**

获得一份好运

**最终爱上彩票**

因为那份爱心

每一个买彩票的您  
都是公益的参与者

伴随福利彩票  
做好事 结善缘

**公益,许多人的力所能及**

福彩公益  
不是一个人的全力以赴  
而是许多人的力所能及

双色球  
面值: 2元  
公益金: 0.72元

刮刮乐  
面值: 10元  
公益金: 2元

不需要很多钱  
也能献一份爱

**福彩提倡**

理性购彩 量力而行

手之余做公益 娱乐之外献爱心

正如  
每位购买者都是一颗星

或许微弱暗淡

汇聚成河 便可璀璨